



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ

1) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΚ & ΦΠΑ

ΤΜΗΜΑΤΑ Α', Β', Γ'

2) ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ Δ'

Ταχ. Δ/ση : Καρ. Σερβίας 10
Ταχ. Κώδικας : 10184 Αθήνα
Πληροφορίες : Κ. Κοράκης, Μ. Γυφτοπούλου
Μ. Παπαδοπούλου, Μ. Σύλλα
Τηλέφωνο : 210-6987421, 418,422,
210-4802445
Fax : 210 6987408
E-Mail : finexcis@2001.syzefxis.gov.gr
Url : www.aade.gr

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ:ΩΙ9346ΜΠ3Ζ-ΥΒΨ

Αθήνα, 28/03/2018

Αριθ. Πρωτ.: ΔΕΦΚΦΑ 1051415 ΕΞ2018

ΠΡΟΣ Ως προς τον πίνακα διανομής

Θέμα : «Οδηγίες αναφορικά με την έναρξη λειτουργίας της Φάσης 3 – Λειτουργικό Στάδιο 3 (Phase 3 –FS3) του συστήματος EMCS στις 15 Φεβρουαρίου 2018».

ΣΧΕΤ. : α) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Γ 5054303 ΕΞ 2010/27-12-2010 Ε.Δ.Υ.Ο.
β) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Α 5053775 ΕΞ 2011/23-12-2011 Ε.Δ.Υ.Ο.
γ) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Α 5014610 ΕΞ 2012/28-03-2012 Ε.Δ.Υ.Ο.
δ) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Α 5015370 ΕΞ 2012/02-04-2012 Ε.Δ.Υ.Ο.
ε) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ Γ 5026571 ΕΞ 2012/27-06-2012 Ε.Δ.Υ.Ο.
στ) Η με αρ. πρωτ. ΔΕΦΚ 5003879 ΕΞ 2014/13-02-2014 Ε.Δ.Υ.Ο.

Σε συνέχεια των ανωτέρων σχετικών εγκυκλίων αναφορικά με τις διάφορες φάσεις λειτουργίας του EMCS και με τη θέση σε παραγωγική λειτουργία της φάσης 3.3 του συστήματος EMCS (Phase 3.3) από 15-02-2018, σας γνωρίζουμε τις αλλαγές που επέρχονται με τη φάση αυτή στα μηνύματα ως ακολούθως :

Με την έναρξη της παρούσας φάσης υλοποιούνται αλλαγές στις λειτουργίες ορισμένων μηνυμάτων, ενώ σε άλλα μηνύματα τίθενται σε εφαρμογή νέες λειτουργίες. Οι υλοποιηθείσες αλλαγές αφορούν στα μηνύματα σχετικά με την κατοχή και τη διακίνηση των προϊόντων ΕΦΚ καθώς και σε μηνύματα σχετικά με την διοικητική συνεργασία και την επαλήθευση της διακίνησης. Τέλος, δίνονται οδηγίες για την αποστολή και λήψη

μηνυμάτων με τη Ρουμανία, η οποία προς το παρόν δεν έχει υλοποιήσει τη Φάση 3.3. του EMCS.

A. ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΚΑΙ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ Ε.Φ.Κ.

1) Μέγιστη διάρκεια μεταφοράς

Η σημαντικότερη αλλαγή που επιφέρει η Φάση 3.3 του EMCS αφορά στην μέγιστη διάρκεια μεταφοράς, η οποία πλέον διαμορφώνεται με βάση το χρησιμοποιούμενο μέσο μεταφοράς. Η διάρκεια της μεταφοράς μπορεί να εκφραστεί είτε σε ημέρες, είτε σε ώρες. Στην τελευταία περίπτωση η διάρκεια της μεταφοράς δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη από τον αριθμό 24.

Οι μέγιστες επιτρεπτές τιμές αναλόγως του μέσου μεταφοράς διαμορφώνονται ως ακολούθως:

<i>Κωδικός Μέσου Μεταφοράς</i>	<i>Μέγιστη διάρκεια μεταφοράς</i>
<i>0-Άλλο</i>	<i>45 ημέρες</i>
<i>1-Θαλάσσια μεταφορά</i>	<i>45 ημέρες</i>
<i>2-Σιδηροδρομική μεταφορά</i>	<i>35 ημέρες</i>
<i>3-Οδική μεταφορά</i>	<i>35 ημέρες</i>
<i>4-Αεροπορική μεταφορά</i>	<i>20 ημέρες</i>
<i>5-Ταχυδρομική αποστολή</i>	<i>30 ημέρες</i>
<i>7-Σταθερές εγκαταστάσεις μεταφοράς</i>	<i>15 ημέρες</i>
<i>8-Εσωτερική πλωτή μεταφορά</i>	<i>35 ημέρες</i>

Σημείωση: Η τιμή «0-Άλλο» αφορά τις περιπτώσεις που υπάρχει κατά τη διάρκεια της διακίνησης, εκφόρτωση και μεταφόρτωση των εμπορευμάτων σε άλλο μεταφορικό μέσο, ομαδοποίηση συσκευασιών-αποστολών σε πολλούς παραλήπτες της ίδιας εταιρείας, εξαγωγή ή αλλαγή προορισμού.

2) Μήνυμα IE871 (Συμπληρωματικές πληροφορίες αναφοράς παραλαβής για έλλειμμα ή πλεόνασμα)

Στο μήνυμα IE871 το πεδίο αιτιολόγησης των ελλειμμάτων ή πλεονασμάτων γίνεται πλέον υποχρεωτικό, ενώ παράλληλα καταργείται η δυνατότητα αναφοράς του Τελωνείου-Αποστολής-Εισαγωγής καθώς αυτή η πληροφορία αντλείται από το μήνυμα IE801.

3) Μήνυμα IE904 (Αίτημα Κατάστασης)

Για τη διευκόλυνση των ελέγχων από τις Τελωνειακές Αρχές που δεν εμπλέκονται σε μία διακίνηση ως Κ-Μ Αποστολής/Παραλαβής (πχ. έλεγχος από Κ-Μ διέλευσης ή όταν το Τελωνείο Εξόδου είναι σε άλλο Κ-Μ από το Τελωνείο Εξαγωγής), στον μηχανισμό «Αίτηση Κατάστασης για Ιστορικότητα Κίνησης» έχει προστεθεί πλέον η δυνατότητα αποστολής αιτήματος διάθεσης των μηνυμάτων που ανταλλάσσονται σε εθνικό μόνο επίπεδο (στο Κ-Μ Αποστολής ή Παραλαβής), επιλέγοντας στην οθόνη «Δημιουργία Αιτήματος Κατάστασης» το πεδίο «Αίτημα Εθνικών Μηνυμάτων».

4) Μηνύματα IE840 (Αναφορά Συμβάντος) και IE717 (Αναφορά Ελέγχου)

Με την παρούσα έκδοση επιτρέπεται πλέον η αποστολή μηνυμάτων IE840 (Αναφορά Συμβάντος) και IE717 (Αναφορά Ελέγχου) για διακινήσεις προϊόντων Ε.Φ.Κ. που έχουν τεθεί σε ανάλυση με την χρήση του Απλουστευμένου Συνοδευτικού Διοικητικού Εγγράφου (Α.Σ.Δ.Ε.) από επιχείρηση προς επιχείρηση (B2B-business to business), από επιχείρηση προς πελάτη (B2C-business to customer) για πωλήσεις εξ αποστάσεως, αλλά και για οποιαδήποτε μη καταχωρημένη διακίνηση που πραγματοποιείται χωρίς τυποποιημένα έγγραφα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Από το μενού «EMCS-Παρακολούθηση» στα μηνύματα «Υποβολή Αναφοράς Συμβάντος» και «Υποβολή Αναφοράς Ελέγχου» έχει προστεθεί καρτέλα πληροφοριών «Συνοδευτικά έγγραφα» με επιλογή τύπου συνοδευτικού εγγράφου (τιμή 0:άλλο, τιμή 2:Α.Σ.Δ.Ε) και δυνατότητα επισύναψης του συνοδευτικού εγγράφου.

Σημειώνεται ότι, εφόσον κατά την υποβολή των μηνυμάτων IE 840 και IE717, για τις προαναφερθείσες περιπτώσεις, δεν έχει επισυναφθεί το σχετικό συνοδευτικό έγγραφο, τότε καθίσταται υποχρεωτική η συμπλήρωση των πεδίων: "Μέσο Μεταφοράς", "Κωδικός Σ.Ο." (CN code), "Ποσότητα" και "Μονάδα Μέτρησης".

Τέλος, για το μήνυμα IE840 καταργείται πλέον η δυνατότητα υποβολής συμπληρωματικών πληροφοριών αναφοράς συμβάντος.

B. ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΗ ΤΩΝ ΔΙΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ Κ-Μ.

1) Μήνυμα IE725 (Αυτόνομο Αποτέλεσμα Επαλήθευσης Διακίνησης)

Το μήνυμα IE725 υλοποιήθηκε για την υποβολή αυτόνομων πληροφοριών χωρίς προηγούμενη αίτηση για διακινήσεις που πραγματοποιούνται με Α.Σ.Δ.Ε. από το γραφείο Συνδέσμου Ε.Φ.Κ. (ELO).

Τα Τελωνεία δεν έχουν πρόσβαση σε αυτή τη λειτουργία μέσω του EMCS, οπότε οι αυτόνομες πληροφορίες για διακινήσεις με Α.Σ.Δ.Ε θα υποβάλλονται εγγράφως στο γραφείο Συνδέσμου Ε.Φ.Κ. (ELO) της χώρας μας, για περαιτέρω κοινοποίηση από το ELO της χώρας μας προς ένα ή περισσότερα γραφεία Συνδέσμου Ε.Φ.Κ. άλλων Κ-Μ.

2) Μηνύματα IE868 και IE723 (Μηνύματα αιτήσεως παράτασης της προθεσμίας για απάντηση)

Με την παρούσα έκδοση δίνεται η δυνατότητα στα αιτήματα διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης της διακίνησης, για τα οποία έχει ήδη υποβληθεί μήνυμα-αίτησης παράτασης απάντησης IE868 ή IE723, να παραμείνουν στην κατάσταση "Παρατεινόμενη" και μετά την εκ νέου υποβολή των μηνυμάτων IE868 ή IE723 αντιστοίχως και πριν τη λήξη των χρονομετρητών για την υποβολή των αποτελεσμάτων.

3) Αιτιολογημένη άρνηση απάντησης σε αίτημα διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης της διακίνησης

Με την παρούσα έκδοση του EMCS προστέθηκε η δυνατότητα αιτιολογημένης άρνησης σε απάντηση για Αίτημα Διοικητικής Συνεργασίας ή/και Επαλήθευσης Διακίνησης, μέσω της Παρακολούθησης EMCS από το μενού «Ενέργειες- Υποβολή Απάντησης- Πληροφορίες Απάντησης- Κωδικός Αιτιολογημένης Άρνησης».

Η λίστα των κωδικών που χρησιμοποιείται σε αυτή την περίπτωση μπορεί να λάβει τις παρακάτω τιμές:

Κωδικός	Περιγραφή
0	Άλλος
1	Η έρευνα ή οι πληροφορίες που ζητήθηκαν δεν είναι διαθέσιμες βάσει της νομοθεσίας ή τη διοικητική διαδικασία του ερωτώμενου Κράτους Μέλους για ίδια χρήση (π.χ. Εμπιστευτικές πληροφορίες)
2	(δεσμευμένο πεδίο)
3	Γνωστοποίηση σε αντίθεση με τη δημόσια πολιτική του κράτους - Η διάθεση της πληροφορίας θα οδηγούσε στην αποκάλυψη εμπορικού, βιομηχανικού ή επαγγελματικού απορρήτου ή εμπορικής πρακτικής, ή η γνωστοποίηση είναι αντίθετη με τη δημόσια πολιτική
4	Η δικαστική αρχή του ερωτώμενου Κράτους Μέλους αρνήθηκε να επιτρέψει τη διάθεση των πληροφοριών που εμπίπτουν στη δικαιοδοσία της
5	Το αίτημα αφορά πληροφορίες που δεν είναι πλέον διαθέσιμες λόγω εθνικής νομοθεσίας αναφορικά με το μέγιστο χρόνο διατήρησης των δεδομένων (5 χρόνια ή περισσότερο κατ' ελάχιστον)
6	Η αιτούσα αρχή δεν έχει εξαντλήσει τις συνήθεις πηγές πληροφόρησης των οποίων θα μπορούσε να έχει κάνει χρήση στην περίπτωση
7	Το πλήθος και η φύση των αιτημάτων για παροχή πληροφοριών από την αιτούμενη αρχή, εντός ενός ορισμένου χρονικού διαστήματος επιβάλλουν δυσανάλογο διοικητικό βάρος στην ερωτώμενη αρχή
8	Το αιτούν Κράτος Μέλος δεν δύναται, για νομικούς λόγους, να παρέχει παρόμοιες πληροφορίες
9	Ο αποστολέας δεν έχει εξαντλήσει όλα τα διαθέσιμα σε αυτόν μέσα προκειμένου να διασφαλίσει ότι η διακίνηση των προϊόντων ειδικού φόρου κατανάλωσης μεταξύ των Κρατών Μελών έχει περατωθεί
10	Δεν διενεργήθηκε έλεγχος
11	Εκτός πεδίου εφαρμογής του Κανονισμού 389/2012/ΕΕ (πχ Συνθήκη Νάπολης II)

Εφόσον έχει δοθεί "κωδικός αιτίας άρνησης", τότε οι προθεσμίες που ορίζονται για την απάντηση στα μηνύματα αιτημάτων διοικητικής συνεργασίας ή επιβεβαίωσης διακίνησης, δεν έχουν ισχύ.

4) Παροχή πληροφοριών για αποτελέσματα έρευνας

Με την υποβολή των μηνυμάτων ΙΕ867 ή ΙΕ725 (Αποτελέσματα μηνυμάτων διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης της διακίνησης) παρέχεται πλέον η δυνατότητα στο ερωτώμενο Κ-Μ να ζητήσει πληροφορίες από το Κ-Μ που υπέβαλλε το αίτημα, σχετικά με τις ενέργειες που προέβη το ερωτών Κ-Μ, με βάση τα αποτελέσματα που έδωσε, επιλέγοντας από το μενού «Ενέργειες –Υποβολή Αποτελέσματος –Αίτηση Αναπληροφόρησης- Δοθείσα ή Αιτηθείσα Αναπληροφόρηση- τιμή 1:Αίτημα αναπληροφόρησης». Το Κ-Μ που υπέβαλλε το αρχικό αίτημα οφείλει να απαντήσει παρέχοντας τις σχετικές πληροφορίες.

Η κατάσταση των μηνυμάτων ΙΕ867 και ΙΕ725 (Αποτελέσματα Μηνυμάτων Διοικητικής Συνεργασίας/Επαλήθευσης Διακίνησης) θα μεταβάλλεται από «Ανοικτό», «Καθυστερημένο» ή «Παρατεινόμενο» σε «Αναμονή αναπληροφόρησης» όταν τα εν λόγω μηνύματα ληφθούν από το Ερωτών Κ-Μ με την ένδειξη ότι αναμένεται αναπληροφόρηση σχετικά με τα αποτελέσματα που δόθηκαν. Όταν το Ερωτών Κ-Μ θα έχει παράσχει τις ζητούμενες πληροφορίες, η κατάσταση των ανωτέρω μηνυμάτων θα μεταβληθεί από «Αναμονή αναπληροφόρησης» σε «Οριστικοποιημένο».

Οι ανωτέρω αλλαγές πραγματοποιήθηκαν προκειμένου το μηχανογραφικό σύστημα του EMCS να εναρμονιστεί με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις των άρθρων 8, 15 και 16 του Κανονισμού 389/2012/ΕΕ.

5) Εθνικός Κωδικός Αναγνώρισης

Εισάγεται νέο πεδίο με τίτλο «Εθνικός Κωδικός Αναγνώρισης» για τα αιτήματα Διοικητικής Συνεργασίας και Επαλήθευσης της Διακίνησης, προκειμένου για την ομαδοποίηση και συνολική διαχείριση πλήθους αιτημάτων για το ίδιο θέμα από το Κ-Μ αποδέκτη ή αποστολέα των αιτημάτων.

Ο Εθνικός Κωδικός Αναγνώρισης αποτελεί ελεύθερο πεδίο, συμπληρώνεται από τα αρμόδια Τελωνεία, στις περιπτώσεις που αυτό κρίνεται χρήσιμο, και μπορεί να λάβει μέχρι 99 αλφαριθμητικά ψηφία (αφορά στα μηνύματα IE721, IE722, IE723, IE724, IE725, IE820, IE867, IE868, IE869). Επίσης το πεδίο «Εθνικός Κωδικός Αναγνώρισης» προστίθεται και στο μήνυμα IE820 (Αποτελέσματα Αιτήματος Διάθεσης Ιστορικού).

Ως δομή του αριθμού ορίζεται η ακόλουθη: τα δύο πρώτα ψηφία θα αφορούν στο έτος που υποβλήθηκε το αίτημα, τα δύο επόμενα ψηφία θα αφορούν στο διεθνή κωδικό της χώρας που υπέβαλλε το αίτημα, τα τέσσερα επόμενα ψηφία θα αφορούν στο τελωνείο που δέχθηκε το αίτημα και τα τελευταία πέντε ψηφία θα αφορούν στον αύξοντα αριθμό της υπόθεσης (για παράδειγμα 18FR120200008).

Γ. ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ανακοινώθηκε ότι η Ρουμανία δεν θα θέσει προς το παρόν σε παραγωγική λειτουργία τη Φάση 3.3 του EMCS. Προκειμένου να περιοριστούν οι λειτουργικοί κίνδυνοι από αυτό το γεγονός, η Επιτροπή ανέπτυξε έναν μετατροπέα μηνυμάτων από τη Φάση 3.2 στη Φάση 3.3 ειδικά για την ανταλλαγή μηνυμάτων με τη Ρουμανία. Παρόλα αυτά, υπάρχουν τρεις αλλαγές στα μηνύματα της Φάσης 3.3 τις οποίες δεν υποστηρίζει ο μετατροπέας των μηνυμάτων, για τις οποίες δίνονται οι ακόλουθες συστάσεις:

1. Η υλοποίηση της περιγραφόμενης στην ενότητα Β.2 αλλαγής σχετικά με την αποστολή μηνυμάτων IE868 και IE723 για αίτημα παράτασης για απάντηση σε αίτημα διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης της διακίνησης όταν η κατάσταση

του αιτήματος είναι ήδη «Παρατεινόμενη», δεν είναι δυνατό να υλοποιηθεί στην παρούσα Φάση.

2. Επιπλέον, για τα μηνύματα ΙΕ717, ΙΕ820 και ΙΕ867 δεν είναι δυνατή η χρήση των νέων κωδικολιστών που έχουν τεθεί σε εφαρμογή με τη Φάση 3.3. Ως εκ τούτου, προτείνεται η χρήση της επιλογής «0-Άλλο» στα πεδία «Ευρήματα στον Προορισμό» και «Αποτέλεσμα Ελέγχου» των εν λόγω μηνυμάτων. Εναλλακτικά προτείνεται η χρήση των παλαιών επιλογών των κωδικολιστών, όπως γινόταν με τη Φάση 3.2.
3. Όσον αφορά στα μηνύματα επαλήθευσης της διακίνησης, δεν είναι δυνατή η αποστολή Αυθόρμητων Πληροφοριών για αυτά (ΙΕ725).

Δ. ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ

- 1) Η συμπλήρωση των υποχρεωτικών στοιχείων, ανά πεδίο, στα έντυπα που αφορούν σε αιτήματα επαλήθευσης της διακίνησης προϊόντων ΕΦΚ, σας έχει κοινοποιηθεί με την αριθμ. ΔΕΦΚΦ 5003879ΕΞ2014 Ε.Δ.Υ.Ο. Στην περίπτωση που τα σχετικά έντυπα αποσταλούν στην Υπηρεσία μας, χωρίς να τηρούνται οι ανωτέρω προϋποθέσεις, αυτά θα επιστρέφονται στα αρμόδια τελωνεία ως μη έγκυρα, προκειμένου να υποβληθούν εκ νέου, ορθά συμπληρωμένα.
- 2) Η συμπλήρωση των κειμένων στα ελεύθερα πεδία, στις περιπτώσεις υποβολής αιτήματος διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης διακίνησης προς άλλα Κ-Μ (μηνύματα ΙΕ721, ΙΕ722) και υποβολής αποτελεσμάτων διοικητικής συνεργασίας ή επαλήθευσης διακίνησης (μηνύματα ΙΕ867, ΙΕ725), οφείλει να γίνεται στην Αγγλική γλώσσα με σκοπό την άμεση προώθηση αυτών στα Κ-Μ που αφορούν.

Με την έναρξη ισχύος, από 15/02/2018, της Φάσης 3.3. του EMCS, εξακολουθούν να ισχύουν οι οδηγίες που έχουν δοθεί με τις ανωτέρω α) έως στ) σχετικές Ε.Δ.Υ.Ο., πλην όσων έρχονται σε αντίθεση με αυτές που δίνονται στην παρούσα εγκύκλιο.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
Α.Α.Δ.Ε.**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΣΙΛΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

A. Αποδέκτες για ενέργεια:

1. Τελωνειακές Περιφέρειες
2. Τελωνεία Α', Β' & Γ' τάξης
3. Δ/νση Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών (για ενημέρωση της 'Ηλεκτρονικής Βιβλιοθήκης') e-mail: siteadmin@gsis.gr
4. Δ/νση Ηλεκτρονικού Τελωνείου (για την ανάρτηση στο portal ICISnet) e-mail: e.andreououlou@1926.syzefxis.gov.gr

B. Αποδέκτες για κοινοποίηση:

1. Γραφείο Υπουργού Οικονομικών
2. Γραφείο Υφυπουργού Οικονομικών
3. Υπηρεσίες Ερευνών και Διασφάλισης Δημοσίων Εσόδων (Υ.Ε.Δ.Δ.Ε.)
4. Ελεγκτικές Υπηρεσίες Τελωνείων (ΕΛ.Υ.Τ.) Αττικής – Θεσσαλονίκης
5. Δ/νση Εσωτερικού Ελέγχου
6. Δ/νση Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων (Δ.Ο.Σ.)
7. Γενική Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και Ανθρώπινου Δυναμικού
 - α) Διεύθυνση Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού
 - β) Διεύθυνση Οργάνωσης- Τμήμα Β'
 - γ) Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Α.Α.Δ.Ε.
 - δ) Δ/νση Υποστήριξης Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών
8. Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης Α.Α.Δ.Ε.
9. Αυτοτελές Τμήμα Συντονισμού, Μεταρρυθμιστικών Δράσεων και Επικοινωνίας.
10. Ομοσπονδία Εκτελωνιστών Ελλάδας
Τσαμαδού 38 — Τ.Κ.. 18531, Πειραιάς
11. Σύλλογος Εκτελωνιστών – Τελωνειακών Αντιπροσώπων, Αθήνας - Πειραιά
Τσαμαδού 38 — Τ. Κ: 18531, Πειραιάς
12. Σύλλογος Εκτελωνιστών Θεσσαλονίκης
Κουντουριώτου 13 - Τ.Κ. 54626, Θεσσαλονίκη
13. Ελληνική Στατιστική Αρχή
Πειραιώς 46 - Τ.Κ. 18510, Πειραιάς
14. Γενική Δ/νση Γενικού Χημείου Κράτους
Δ/νση Ενεργειακών, Βιομηχανικών & Χημικών Προϊόντων
15. Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος
3ης Σεπτεμβρίου 36, ΤΚ 1 0432-Αθήνα
16. Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος
Ακαδημίας 7, 10671, Αθήνα
17. Εμπορικό, και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών
Ακαδημίας 7, ΤΚ 1067 Ι-Αθήνα,
18. Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών
Ακαδημίας 7, ΤΚ 106 71-Αθήνα
19. Σύνδεσμος Επιχειρήσεων & Βιομηχανιών (ΣΕΒ)
Ξενοφώντος 5, Τ. Κ. 105 57 Αθήνα
20. Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εξαγωγέων
21. Καταστήματα Αφορολογίτων Ειδών (Κ.Α.Ε.)
23ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας Τ.Κ. 14565, Άγιος Στέφανος
22. ΓΣΕΒΕΕ
Αριστοτέλους 46, Τ. Κ. 104 33 Αθήνα

23. Σύνδεσμος Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών (ΣΕΕΠΕ)
 Ίωνος Δραγούμη 46, 11528, Ιλίσια
24. Ελληνικά Πετρέλαια Α.Ε.
 Γενική Δ/ση Εφοδιασμού & Εμπορίας
 Δ/ση Προγραμματισμού Παραγωγής – Τμήμα Προδιαγραφών και Σχέσεων με το Δημόσιο -
 Χειμάρρας 8Α, 15125
25. MOTOR OIL (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.
 α) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.
 β) Ηρώδου Αττικού 12Α, 15 124 Μαρούσι.
26. Σύνδεσμος Βιομηχάνων Βιοντίζελ Ελλάδας (Σ.ΒΙ.Β.Ε.)
 Ι. Τσαλουχίδη 4, 542 48 – Θεσσαλονίκη
27. Σύνδεσμος Ελληνικών Χημικών Βιομηχανιών (Σ.Ε.Χ.Β.)
 Βασιλέως Ηρακλείου 8, Τ.Κ. 10682 Αθήνα
28. Ένωση Εμπόρων Υγρών Καυσίμων νομού Αττικής
 Πάροδος Ταύρου 41, ΤΚ 18233 Αθήνα
29. Πανελλήνιος Σύλλογος Εφοδιαστών Πλοίων- Εξαγωγέων
 Λουδοβίκου, 1, Τ.Κ. 185 31 Πειραιάς

30. ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ:

- **ΑΙΓΑΙΟΝ ΟΪΛ Α.Ε.**
 Ακτή Κονδύλη 10,
 ΤΚ 185 45 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
- **ΑΒΙΝΟΙΛ Α.Β.Ε.Ν.Ε.Π.**
 Ηρώδου Αττικού 12Α,
 ΤΚ 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **ΑΤΛΑΝΤΙΣ Α.Ε.**
 6^{ος} Προβλήτας εντός ΟΛΘ
 Τ.Κ. 54 110 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- **ΑΡΓΩ Α.Ε. ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ**
 Πλατεία Ελευθερίας
 ΤΚ 852 00 ΚΑΛΥΜΝΟΣ
- **ΒΙΤΟΥΜΙΝΑ Α.Ε.**
 14^ο χλμ. ΠΕΟ Θεσσαλονίκης – Βέροιας
 Ν. Αγκιάλος
 ΤΚ 570 08 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- **ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ Α.Ε.Ε.**
 Λ. Κηφισίας 26 και Παραδείσου 2,
 ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **CORAL Α.Ε (SHELL HELLAS Α.Ε.)**
 Ηρώδου Αττικού 12Α
 ΤΚ 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **ΕΚΟ Α.Β.Ε.Ε.**
 Χειμάρρας 8Α,
 ΤΚ 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **ΕΛΙΝΟΙΛ Α.Ε.**
 Πηγών 33,
 ΤΚ 145 64 ΚΗΦΙΣΙΑ
- **ΕΤΕΚΑ Α.Ε.**
 Λεωφόρος Δημοκρατίας 142,
 ΤΚ 188 63 ΠΕΡΑΜΑ
- **ΜΑΜΙΔΟΙΛ – JETOIL Α.Ε.**
 Ευρώτα 27 και Κηφισού,
 ΤΚ 145 64 ΚΗΦΙΣΙΑ
- **Κ-ΜΟΙΛ Α.Ε.**
 Λεωφόρος Κηφισίας 28
 ΤΚ 115 26 ΑΘΗΝΑ
- **ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΟΥΤΛΑΣ ΑΒΒΕΕΠ «ΚΑΟΪΛ Α.Ε.»**

- Καμαριώτισσα
TK 680 02 ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ
- **MELCO OIL A.E.**
Ακτή Κονδύλη 10
TK 185 45 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
 - **MENT ΟΪΛ Α.Ε.**
Λεωφόρος Κηφισίας 98
TK 115 26 ΑΘΗΝΑ
 - **ΡΕΒΟΪΛ Α.Ε.-Ε.Π.**
Καποδιστρίου 6,
TK 166 72 ΒΑΡΗ
 - **ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΟΥΤΛΑΣ Α.Ε. «ΤΡΙΑΙΝΑ Α.Ε.»**
Καλοχώρι Θεσσαλονίκης
TK 570 09, ΤΘ 1407
 - **SILK OIL A.E.**
Φίλωνος 131
Τ.Κ. 185 36 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
 - **ΧΡΥΣΟΪΛ**
Γούναρη 49,
TK 185 31 ΠΕΙΡΑΙΑΣ

31.Εταιρείες Βιοκαυσίμων

- **κ. Στυλιανός Γουνιώτης**
αντίκλητος της εταιρείας 'BIONTHZEL MON. Ε.Π.Ε.'
Τ.Θ. 355 ΕΛ.ΤΑ Λαγκαδά
Τ.Κ. 572 00 Άσσηρος ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- **κ. Παρασκευάς Π. Πέττας**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΠΑΥΛΟΣ Ν. ΠΕΤΤΑΣ Α.Β.Ε.Ε.'
Οδός Β7, ΟΤ 28
Τ.Κ. 25 200 ΒΙΠΕ ΠΑΤΡΩΝ, ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
- **κ. Νικόλαος Τσαγκαλίδης**
αντίκλητος της εταιρείας 'MIL OIL HELLAS Α.Ε.'
Ιωάννη Τσαλουχίδη 4,
TK 542 48, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
- **κ. Κωνσταντίνος Πανάς**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΕΛ.ΠΕ. Α.Ε.'
Χειμάρρας 8Α,
TK 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **κ. Αργύριος Φαββατάς**
αντίκλητος της εταιρείας 'AGROINVEST S.A.'
Αχλάδι Φθιώτιδας
TK 350 13
- **κ. Οδυσσέας Γαβρανίδης**
αντίκλητος της εταιρείας 'NEW ENERGY SA.'
Παραλίμνιο
TK 621 00, ΣΕΡΡΕΣ
- **κ. Αλέξανδρος Κοτζιαγκιαουρίδης**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΕΞΒΙ ΙΚΕ'
Βασ. Γεωργίου 3
Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης
- **κα Ελένη Παπαντωνίου**
αντίκλητος της εταιρείας BIOENERGIA
ΒΙ.ΠΑ. Λάκκωμα Χαλκιδικής
Τ.Κ. 63080 Τ.Θ.53
- **κ. Βασίλειος Πέτσας**
αντίκλητος των εταιρειών ΠΕΤΣΑΣ Α.Ε. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΣΩΡΟΥΧΩΝ και 'ΕΚΚΟΚΙΣΤΗΡΙΑ-ΚΛΩΣΤΗΡΙΑ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.'
Μεραρχίας Σερρών 50,

TK 691 00 ΚΟΜΟΤΗΝΗ

- **κ. Χριστόδουλος Βασιλακάκης**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΑVIN'
Ηρώδου Αττικού 12Α,
TK 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **κα Ειρήνη-Καρολίνα Ε. Κοντογιάννη**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΜΟΤΟΡ ΟΪΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΪΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.'
Ηρώδου Αττικού 12Α,
TK 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **κ. Ηλίας Σπανός**
αντίκλητος της εταιρείας 'SPA RENEWABLES Α.Ε.'
Θέση Φωτο-Κυρά Βρύση, Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας
Τ.Κ. 200 10 ΙΣΘΜΙΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
- **κ. Ανδριανός Θεοχάρης**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΕΛΙΝ ΒΙΟΚΑΥΣΙΜΑ Α.Ε.'
Πηγών 33,
TK 145 64 ΚΗΦΙΣΙΑ
- **κα. Ρώμνιου Βασιλική**
αντίκλητος της εταιρείας 'STAFF COLOUR – ENERGY Α.Β.Ε.Ε.'
Ηρακλείτου 75,
TK 414 47 ΛΑΡΙΣΑ
- **κ. Σωτήριος Σωτηριάδης**
αντίκλητος της εταιρείας 'ΜΑΝΟΣ Α.Ε.'
Πλουτάρχου 10,
TK 106 76, ΑΘΗΝΑ,
- **κ. Σωτήριος Φώλιας**
αντίκλητος της εταιρείας 'GF ENERGY Α.Β.Ε.Ε.'
Κηφισίας 56,
TK 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ
- **κ. Ιωάννης Αγιομυργιαννάκης**
αντίκλητος των εταιρειών 'και 'ΤΕΪΛΟΡΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ' και 'ΤΕΪΛΟΡΣ Μ.Ε.Π.Ε.'
Αγαμέμνωνος 48
TK 136 74, ΑΧΑΡΝΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

32. Σύνδεσμος Ελληνικού Οίνου (ΣΕΟ)

Νίκης 34, Τ. Κ. 105 57 - Αθήνα.

33. Ένωση Οινοποιών Ελλάδας

Αβέρωφ 14, Τ.Κ. 172 35 - Δάφνη.

34. Σύνδεσμος Οινοποιών Ελλάδας

Αλκιβιάδου 24, Τ. Κ. 104 39 - Αθήνα.

35. Σύνδεσμος Ελληνικών Αποσταγμάτων & Οιν/δών Ποτών (ΣΕΑΟΠ)

Μαρίνου Αντύπα 86-88, Τ.Κ. 16346 - Ηλιούπολη.

36. Ένωση Επιχειρήσεων Οιν/δών Ποτών

Κωνσταντινουπόλεως 6, Τ.Κ. 164 52 - Αργυρούπολη.

37. Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Αμπέλου & Οίνου (ΕΔΟΑΟ)

Μαρίνου Αντύπα 86-88, Τ.Κ. 163 46 Ηλιούπολη.

38. Ένωση Αποσταγματοποιών Αμπελοοινικών Προϊόντων Ελλάδος (ΕΝ.ΑΠ.Α.Π.Ε.)

Νίκης 50Α, 105 58 Αθήνα

(υπόψη κ. Γεωργόπουλου, ως νομικού εκπροσώπου της Ένωσης)

39. Ένωση Επιχειρήσεων Αλκοολούχων Ποτών (ΕΝ.Ε.Α.Π.)

Κρώμνης 47, 164 52 Αργυρούπολη

40. Κεντρική Συνεταιριστική Ένωση Αμπελοοινικών Προϊόντων (ΚΕΟΣΟΕ)

Λουίζης Ριανκούρ .73 , τ.κ. 115 23, Αμπελόκηποι

41. Ένωση Ζυθοποιών Ελλάδος

Λεωφόρος Κηφισού 102 , TK 12241 Αιγάλεω

42. Σύνδεσμος Μικρών Ανεξάρτητων Ζυθοποιών Ελλάδος (Σ.Μ.Α.Ζ.Ε.)

Λεωφόρο Σπάτων 187 ΤΚ 15351 Παλλήνη

43. Σύνδεσμος Ελληνικών Καπνοβιομηχανιών (Σ.Ε.Κ.)

Πανεπιστημίου 6 - ΤΚ. 10671, Αθήνα

44. Ε.Σ.Κ.Ε.Ε.

Κονίτσης 3-5 - Τ.Κ. 15125, Μαρούσι

45. Σύνδεσμος Ελληνικών Επιχειρήσεων Ηλεκτρονικού Τσιγάρου

Γ' Σεπτεμβρίου 144, ΤΚ 11251, Αθήνα

46. Καπνοβιομηχανία «ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ ΑΒΕΣ»

Ήμερος Τόπος, Κορορέμι, Τ.Κ. 19300, Ασπρόπυργος

46. Πανελλήνιος Σύλλογος Καφεκοπτών

Κλεισθένους 17, Τ.Κ. 105 52, Αθήνα

47. Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καφεκοπτών και Εκμετάλλευσης Καφεκοπτικών Μηχανημάτων

Γούναρη 21-23, Τ.Κ. 185 31, Πειραιάς

48. Συνεταιρισμός Αλληλέγγυας Οικονομίας

Νηλέως 35, Τ.Κ. 11851, Αθήνα

49. Ομοσπονδία Καφεπωλών Ελλάδος,

Βουλής 16 Τ.Κ. 105 63, Αθήνα

Εσωτερική Διανομή:

1. Γραφείο Διοικητή Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων

2. Γραφείο Γεν. Δ/ντριας Τελωνείων & Ε.Φ.Κ.

3. Γραφείο Γεν. Δ/ντή Γενικού Χημείου Κράτους

4. Γενική Δ/νση Τελωνείων & Ε.Φ.Κ.

α) Δ/νση Τελωνειακών Διαδικασιών

β) Δ/νση Στρατηγικής Τελωνειακών Ελέγχων και Παραβάσεων

γ) Δ/νση Δασμολογικών Θεμάτων, Ειδικών Καθεστώτων & Απαλλαγών

δ) Δ/νση Ηλεκτρονικού Τελωνείου

ε) Δ/νση Ε.Φ.Κ. και Φ.Π.Α. — Τμήματα Α', Β', Γ, Δ' και Ε'.